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Dr. Kövér László úr,
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi

XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani

Dr. Pintér Sándor belűgyminiszterhez

„Hogyan kaphattak bűnözők magyar állampolgárságot?”

címmel. A választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

Mára számos információ alapján kijelenthető , hogy az egyszerűsített honosítás során
ellenőrzés nélkül lettek magyar állampolgárok 'terroristák, kábítószér-keréskéd ők,
pénzbehajtók vagy éppen'lányfuttatók is. A tényfeltáró újságírói munka mutatott rá arra,
hogy az Oroszországban vagy a szovjet utódállamokban ellehetetlenült bűnözők
Ukrajnában 15 ezer euróért eredeti születési anyakönyvi kivonatot tudtak vásárolni,

majd az alapján új papírokat kaptak az illetékes ukrán hatóságtól, általában olyan névvel,
amely magyar felmenőkre utalt, ezután pedig magyar állampolgárságot igényeltek. A
magyar állami szervek a nemzetbiztonsági átvilágítás során az ukrán hatóságokat nem

keresték meg, vagyis nem derült ki, hogy egyes igénylők személyazonossága vagy más

adata hamis . Nem tudni, milyen adatokkal szembesülünk majd más, az egyszerűsített

honosításban érintett államok vonatkozásában .

Ezért kérem Miniszter urat, válaszoljon a kővetkező kérdésekre :

1. Mi az általános szabály az egyszerűsített honosítást kérelmezők
nemzetbiztonsági átvilágítása során a lakóhely szerinti állam érintett szerveivel
történő együttműködés tekintetében?

2. Mi az oka annak, hogy az ukrajnai illetőségű kérelmezők esetében a magyar
állami szervek a nemzetbiztonsági átvilágítás során az ukrán hatóságokat nem
keresték meg, vagyis nem derült ki, hogy egyes igénylők személyazonossága vagy
más adata hamis?

3. A Belűgyminisztérium - ide értve az Ön által irányított olyan szerveket is mint az
Alkotmányvédelmi Hivatal vagy a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal -
jelezte-e valamilyen formában a Kormánynak az egyszer űsített honosítás
kapcsán fennálló kockázatokat és milyen intézkedéseket hoztak a kockázatok
kiszűrésére, illetve kezelésére?
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4. Hány fő honosítási kérelmét utasították el az az egyszerűsített honosítás t
igénylők közül arra tekintettel, hogy hamis adatot közölt?

S . Hány olyan jelzés érkezett partnerszolgálati vagy minisztériumk őzi
együttműködésben, amely az egyszerűsített honosítással visszaélő, és így magyar
állampolgárságot és dokumentumokat szerző személyek bűnözi tevékenységével
kapcsolatos? Mely országok szervei éltek ilyen jelleg ű szignalizációval?

6. Tett-e lépéseket annak kapcsán a moszkvai és kijevi magyar belügyi attasé, hog y
bűnözők érintettek az egyszerűsített honosítások ügyében?

Budapest, 2018. január 29 .

Demeter Márta
(LMP)
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